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Ata n°. 09/2019 de 03 de Junho de 2019 

   

Aos três dias do mês de junho de dois mil e dezenove as 19:30 (dezenove 

horas e trinta minutos)  , reuniram-se na Câmara Municipal de André da Rocha 

em sua sita Rua Marcolino Pereira Vieira Nº. 1800 sendo a quadragésima 

sétima sessão ordinária do período legislativo 2017-2020. O secretário 

providenciou o livro de presença para que os vereadores assinassem e 

verificou o número regimental, participaram desta sessão os vereadores: 

Miguel Luis da Silva Ribeiro, Natalício Noé Borges, José Luís Vieira de 

Mesquita, Nelci José Broncalione, Leonardo Rodrigues Stella, Mauri Machado 

Schimanoski, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Edgar José Jacques Vieira e 

Cleonice Martins. Verificado o número regimental, Sr. presidente em nome de 

Deus da inicio a sessão e pede ao secretario que faça a leitura da ata da 

sessão anterior, logo após o Sr. Presidente coloca a ata em discussão. Sem 

manifestações, o Sr. Presidente coloca a ata em votação que é aprovada por 

8x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura das Correspondências 

Recebidas; Convite Deputado Paparico Bacchi para palestra “Quantos anos 

quero viver?”; Resolução de Mesa nºs 11 e 12/2019. Portarias Nºs 125/2019, 

126/2019, 127/2019, 128/2019, 129/2019 e 130/2019. Sr. presidente da inicio 

ao pequeno expediente onde cada bancada tem o espaço de 5 minutos para se 

manifestar sobre os assuntos que foram lidos. Sem manifestações. Sr. 

presidente da início ao grande expediente onde cada bancada tem o espaço de 

15 minutos para se manifestar sobre qualquer assunto, e concede a palavra ao 

vereador Edgar, ele fala sobre sua participação no curso da Uvergs, diz que já 

criticou a instituição por não colocar à disposição cursos de qualidade, segundo 

ele agora mudou, os cursos estão excelentes. Ele relata que no curso 

explicaram a minirreforma para as próximas eleições, onde não há mais 

coligação para vereador, em municípios pequenos o certo seria de ter 3 

partidos, com essa reforma irá se extinguir os partidos pequenos, além do que 

precisa atingir o índice para colocar vereador, aqui o PP e PTB os votos não 
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vão mais para a legenda vão para o vereador. Hoje a Uvergs esta além de uma 

associação, se o Presidente associado precisar eles devem defendê-lo de 

graça. Por fim, agradece a liberação pelo Presidente. Sr. Presidente concede a 

palavra ao vereador Nelsi Ribeiro, diz que foi um curso muito proveitoso. Não 

há mais coligações para vereador, não precisa se apressar; pois até abril há 

uma janela pra quem quer trocar de partido, assim, cada partido deve trabalhar 

por si. Pede ao Presidente que se possível voltamos a se associar a entidade. 

Sr. Presidente concede a palavra ao vereador José Luís, ele se manifesta 

sobre o curso, fala que é inviável associar-se na Uvergs. Diz que conseguiram 

as carteirinhas; pois haviam ficado na Uvergs e por isso refizeram. Os cursos 

foram excelentes, o que de importante além do que os colegas falaram, é a 

cláusula de barreira, os deputados que se elegem com milhões de votos e 

puxam outros do seu partido, isso não ocorre mais sem o mínimo de votos que 

é 10%, se o deputado não atingir 10% dos votos não se elege, e vereador 

também. Ele fala que foi comentado sobre a saúde, que o Procurador que 

estava ministrando a palestra é contra as prefeituras serem obrigadas a investir 

uma porcentagem em saúde, precisar comprar carros para atingir o percentual, 

pois poderiam investir em saúde preventiva, onde se aplica o dinheiro para as 

pessoas não ficarem doentes, e que isso não fica aberto para o gestor, pois ele 

precisar gastar depois que as pessoas estiverem doentes. Sr. Presidente 

concede a palavra ao vereador Nelci Brancalione, ele fala também que o curso 

foi bem proveitoso. Além disso, fala sobre os roçados no interior, que o capim  

está encostando do outro lado da estrada, e já foi licitado o trator com a 

roçadeira e até agora o serviço não foi feito. O vereador Nelsi Ribeiro pediu o 

aparte, ele diz que ao saber dessa situação conversou com o Prefeito e ele 

falou que terá que fazer nova licitação. O vereador Nelci Brancalione retoma a 

palavra, e diz que o Márcio roça até o asfalto e só está faltando o interior. Sem 

mais manifestações Sr. Presidente dá início a ordem do dia, e pede ao 

secretário que faça a leitura do primeiro item. Discussão e votação do Projeto 

de Lei nº 18/2019 de 20 de Maio de 2019 que, “AUTORIZA O PODER 
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EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR VALOR AO SINDICATO RURAL DE 

ANDRÉ DA ROCHA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊCIAS.”. Sr. Presidente coloca o 

projeto em votação e concede palavra ao vereador Edgar, ele explica o projeto, 

agradece ao Prefeito por vir explicar, foi válida a conversa sobre o projeto e 

para uma próxima vez que olhem com carinho para os expositores da cidade. 

Diz não ser contra o projeto. Sem mais manifestações. Sr. Presidente coloca o 

projeto em votação que é aprovado por 8x0. Sr. Presidente pede ao secretário 

que faça a leitura do segundo item. Apresentação do Projeto de Lei nº 

019/2019 de 31 de maio de 2019 que, “AUTORIZA A PRORROGAÇÃO DO 

PRAZO DA CONTRATAÇÃO AUTORIZADA PELA LEI MUNICIPAL Nº 

1.103/2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Com a dispensa dos pareceres 

pelas duas bancadas, Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. Sem 

manifestações. Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é aprovado por 

8x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do terceiro item. 

Apresentação do Projeto de Lei nº 20/2019 de 31 de maio de 2019 que, 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE 

FOMENTO COM A ASSOCIAÇÃO DE TURISMO DA SERRA NORDESTE – 

ATUASERRA, INSTÂNCIA DE GOVERNANÇA OFICIAL DA REGIÃO UVA E 

VINHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Com a dispensa dos pareceres 

pelas duas bancadas, Sr. Presidente coloca o projeto em discussão e concede 

a palavra a vereadora Cleonice, ela fala que a partir de então, que a prefeitura 

possa achar uma forma de incentivar ideias visando o turismo no município. 

Fazer com que as propriedades tragam rentabilidade para as famílias através 

do turismo. E finaliza dizendo, que fazendo parte dessa associação se tenha 

um peso maior diante de verbas fornecidas pelo governo. Sr. Presidente 

concede a palavra ao vereador Nelsi Ribeiro, ele reforça as palavras da colega 

vereadora, diz que é um incentivo para o município e seus moradores. Ele se 

refere ao Beto Jacques que investiu consideravelmente em sua propriedade 

com fins de turismo, o lugar é lindo. E o vereador finaliza dizendo, que isso 

sirva de alavanca para outros moradores, e consequentemente gerará bons 
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frutos para ao município. Sem mais manifestações, Sr. Presidente coloca o 

projeto em votação que é aprovado por 8x0. Sem mais manifestações, Sr. 

Presidente, em nome de Deus da por encerrada a sessão e convida a todos 

pra a próxima dia 19 de Junho ás 19h30min. Para constar eu José Luis Vieira 

de Mesquita lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por 

mim e demais colegas vereadores 
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